
Итоги анкетирования получателя образовательных услуг в ГБДОУ д/с 

№ 74 Приморского района СПб 

Дата проведения анкетирования: 26.04.17 – 05.05.17 

Участники анкетирования: родители (законные представители) 

воспитанников ГБДОУ 

Процент родителей (законных представителей), принявших участие в  

анкетировании от общего количества детей, посещающих ГБДОУ: - 36% (110 

человек) 

 

1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ РАБОТНИКОВ 

ОРГАНИЗАЦИИ?   

1. Положительно или скорее положительно – 99,1% 
2. Затрудняюсь ответить – 0% 
3. Скорее отрицательно или отрицательно – 0,9% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

1. Да, вполне или скорее да – 96,4% 
2. Затрудняюсь ответить – 2,7% 
3. Скорее нет или однозначно нет- 0,9% 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ? 

1. Да, вполне или скорее да- 69,1% 
2. Затрудняюсь ответить – 19,1% 
3. Скорее нет или однозначно нет – 11,8% 

 

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ? 

1. Да, вполне или скорее да – 89,1% 
2. Затрудняюсь ответить – 10% 
3. Скорее нет или однозначно нет – 0,9% 

 
5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ? 

1. Да или скорее да – 87,3% 
2. Затрудняюсь ответить – 10,9% 
3. Скорее нет или однозначно нет – 1,8% 

 

 


